Buna ziua.

Corectarea fisei de lucru:

I.Na2SO4

AlCl3

KHCO3

Cu(NO3)2

CaHS nu exista, putem intalni CaS

II. 2K+Cl2=2KCl

2Al+6HCl=2AlCl3+3H2

Fe+CuSO4=FeSO4+Cu

6NaOH+Fe2(SO4)3=3Na2SO4+2Fe(OH)3

CuO+2HNO3=Cu(NO3)2+H2O

NH4HCO3= NH3+CO2+H2O

III. Diferenta 100-31,83-28,97=39,2 % este oxigenul
Deci avem : 31,83% K, 28,97%Cl si restul, 39,2% O.

Pentru a determina formula compusului impartim fiecare procent la masa atomica a elementului respectiv si avem:

K: 31,83/39=0,816

Cl:28,97:35,5=0,814

O: 39,2/16=2,45

Toate vin impartite la 0,81 si ne rezulta: 1 atom de K, 1 atom de Cl si 3 atomi de O(2,45/0,81) .Obtinem formula KclO3

Tema pentru luni 18.05. este un referat cu titlul:

 ”Importanta unor substante pentru industria farmaceutica, textila, alimentara. ”
Referatele le puteti face si in word, puteti incarca si fotografii de pe internet. 

Astept referate interesante. 

Spor la treaba!
